潔河职业技术学院"能力作风建设年"活动 简 报

第2期

学校"能力作风建设年"活动领导小组办公室

2022年1月7日

漯河职业技术学院本科建设专班召开"能力作风 建设年"工作部署会

1月5日上午,漯河职业技术学院本科建设专班召开"能力作风建设年"工作部署会,传达学习省、市以及学校"能力作风建设年"活动动员部署会议精神,落实部署本科建设专班"能力作风建设年"活动各项工作,对年度本科工作做了整体的总结,就2022年学校本科工作、整体升本和高职本科建设工作进行了具体安排。校党委副书记、本科建设专班常务副组长薛存心参加会议并讲话,校党委委员、副组长易春林主持会议。学校本科综合办公室、本科建设办公室全体成员参加会议。

会议指出,要提高政治站位,切实认清开展"能力作风建设年"活动的重要性必要性紧迫性,把思想和行动统一到校党

委工作部署上来,切实推进学校本科建设,重塑学校形象。

会议强调,要锚定学校发展目标,实现本科建设各项工作的全面提升。一是提升学习能力,自觉学习与本科建设工作相关的方针、政策和理论;二是提升调查研究的能力,从同等类型院校的发展中汲取有效经验举措;三是提升学习探讨能力,积极展开线上、线下交流和探讨,形成工作合力;四是提升业务工作能力,练就真本领,解决实际问题。作风能力的建设,要体现在实际工作中,实现个人能力的全面提升、学校本科工作的全面推进。

会议要求,要锤炼过硬工作作风,在踏实肯干的奋斗中积 攒质的飞跃。首先体现在工作纪律上,要有按时上班的底线, 更要有"迎着晨曦来,踏着星光归"的自觉;其次,要有认真 的工作态度、持久的工作耐力,用持久坚持的意志成就事业质 变的飞跃;再次,要有广阔的格局,积极主动思考,为学校的 发展提供政策依据,方案支撑。同时,还应该具备坚定的理想 信念,耐得住寂寞、啃得下困难,怀着必胜的信心拼搏奋斗。

学校"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年1月7日印发